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Χαιρετισμός Διοικητού 2470 ΠΔΡ

Ο Φεβρουάριος είναι αφιερωμένος στη διεθνή κατανόηση και

την εμπέδωση της διεθνούς ειρήνης. Το Ρόταρυ, ως διεθνής

οργανισμός, δεν μπορούσε παρά να ενδιαφέρεται για την

ειρηνική συνύπαρξη λαών και πολιτισμών και την αποφυγή

κάθε βίαιης και πολεμικής ενέργειας στον κόσμο. Η θεώρηση

αυτή εκπηγάζει από την ίδια τη φύση του, ως φορέα επιδίωξης

κοινωνικής ευημερίας και ηρεμίας. Χωρίς την απαραίτητη

ησυχία στις κοινωνίες, κανένας από τους σκοπούς του Ρόταρυ

δεν μπορεί να επιτευχθεί, αφού οι τοπικές διαφορές που

καταλήγουν σε πολεμικές ενέργειες, καθυστερούν τη πρόοδο

και αναστέλλουν κάθε δράση προόδου. Από την άλλη, το

Ρόταρυ με την παρουσία του στις τοπικές κοινωνίες και τις

φιλικές σχέσεις των Ροταριανών κάθε έθνους μεταξύ τους,

μπορεί να συμβάλλει στην άμβλυνση των κρίσεων. Το ΡΙ έχει

αφιερώσει ολόκληρο μεταπτυχιακό εκπαιδευτικό πρόγραμμα

για την εμπέδωση της διεθνούς ειρήνης, χορηγώντας σε νέους

επιστήμονες τα αναγκαία τυπικά εφόδια, αλλά και την

απαραίτητη γνώση με τη φοίτησή τους σε σπουδαία

πανεπιστήμια του κόσμου, προκειμένου να καταστούν στελέχη

διεθνών οργανισμών και εμφορούμενοι από τις αρχές του

Ρόταρυ, να υπηρετήσουν στους οργανισμούς αυτούς,

συνδυάζοντας την επιστημονική γνώση με την εφαρμογή των

ηθικών αρχών που το Ρόταρυ πρεσβεύει στον τομέα της

διεθνούς κατανόησης. Με τον τρόπο αυτό, το Ρόταρυ πιστεύει

στην πρόληψη της δημιουργίας των διαφορών, με το διεθνή

διάλογο, τον περιορισμό των φανατισμών και την εξαφάνιση

της μισαλλοδοξίας. Στη συνέχεια, ακόμα κι αν οι διαφορές

γεννηθούν, υπάρχει πάντα τρόπος να επιλυθούν ειρηνικά, χωρίς

την παρέμβαση των όπλων. Βήμαβήμα, συζητώντας, με

αμοιβαίες υποχωρήσεις και εποικοδομητικούς συμβιβασμούς,

οι λαοί μπορεί να βρουν το δρόμο της ειρηνικής συμβίωσης και

της προόδου. Με αισθήματα ροταριανής εκτίμησης και αγάπης

Θεόδωρος Πανάγος

Διοικητής 2470 Περ. Δ.Ρ. 2019-20
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Ο Χαιρετισμός του Προέδρου

Αγαπητοί φίλοι και συνάδελφοι,

καλωσορίζω την χειμερινή έκδοση του ενημερωτικού

μας δελτίου. Μία έκδοση που σαν κύριο σκοπό έχει

την επικοινωνία του έργου και των δράσεων του

Ομίλου μας.

Με σηματωρό το σύνθημα της χρονιάς μας ΤΟ ΡΟΤΑΡΥ ΕΝΩΝΕΙ ΤΟΝ

ΚΟΣΜΟ και υπηρετώντας πιστά τις αξίες και τις αρχές του ΡΟΤΑΡΥ , εργασθήκαμε για ένα

ακόμη τετράμηνο με πάθος, συμβάλλοντας στο κοινωνικό έργο της περιοχής μας και όχι

μόνο! Οι βραδιές συναδέλφωσης μας έφεραν ακόμη πιο κοντά, επικοινωνήσαμε , γνωρίσαμε

ανθρώπους από άλλους ομίλους, συνεργαστήκαμε. Το Οραμα μας ισχυρό!

Ενα έργο στολίδι για την περιοχή του Δήμου Μαραθώνα η ανακαίνηση και ο

εξοπλισμός της κεντρικής αίθουσας του ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΥ ΔΡΟΜΟΥ είναι

γεγονός! Ο Ομιλος μας συνεργάστηκε στενά με την 2470 Περιφέρεια του Διεθνούς Ροταρυ

και το έργο αυτό για πολλά χρόνια θα το θαυμάζουν οι χιλιάδες επισκέπτες!

Το Ενημερωτικό μας δελτίο θα παρουσιάζει το έργο του τελευταίου τετραμήνου

και τον προγραμματισμό του επόμενου. Με χαρά θα φιλοξενούμε άρθρα ροτ. Συναδέλφων και

από άλλους Ομίλους.

Ενα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους τους συναδέλφους του Ομίλου μου για την

προσπάθεια αυτή και βέβαια ένα μεγάλο ευχαριστώ στους ανθρώπους που βοήθησαν για την

έκδοση του ενημερωτικού δελτίου.

Καλό έργο να έχουμε !

Δημήτρης Βασιλείου

Πρόεδρος ΡΟ Μαραθώνας - Νέα Μάκρη 2019-2020
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Σε αυτό το τεύχος θα δημοσιεύσουμε ένα επίκαιρο απόσπασμα από το προς έκδοση βιβλίο της

Ροταριανής Αθηνάς Πριμικίρη και μέλους του Ομίλου μας, που αναφέρεται στις Δεξιότητες

του 21ου αιώνα…

Οι δεξιότητες, βασική πρόκληση της εποχής μας ⃰

…… Η δια βίου μάθηση δεν θα είναι πλέον κάτι που θα «είναι καλό να έχεις» αλλά «ανάγκη

να έχεις», προϋπόθεση για:

να παραμείνεις ανταγωνιστικός για τις επιχειρήσεις

να «είσαι στα πράγματα» για όλους τους οργανισμούς

να «είσαι στα πράγματα» για όλους τους εργαζομένους

να είσαι σε θέση να μεταπηδήσεις σε άλλον ρόλο, θέση, επάγγελμα, ή οικοσύστημα εργασίας.

Η μορφή που θα πάρει το εργατικό δυναμικό του μέλλοντος, θα είναι αποτέλεσμα

πολύπλοκων, μεταβαλλόμενων και ανταγωνιστικών δυνάμεων. Κάποιες από αυτές τις

δυνάμεις είναι βέβαιες, αλλά η ταχύτητα που αυτές ξεδιπλώνονται, είναι δύσκολο να

προβλεφθεί. Οι κανονισμοί και οι νόμοι, οι κυβερνήσεις που τους επιβάλλουν, οι ευρείες

τάσεις στις απόψεις των πολιτών και στο καταναλωτικό και εργατικό αίσθημα, όλες θα

επηρεάσουν τη μετάβαση προς έναν αυτοματοποιημένο χώρο εργασίας. Το αποτέλεσμα αυτής

της μάχης θα καθορίσει το μέλλον της εργασίας το 2030. Για να προετοιμαστούμε γι’ αυτό το

μέλλον, πρέπει να το καταλάβουμε σε βάθος. Πάντως, ένα πράγμα είναι σχεδόν σίγουρο στο

μέλλον. Οι άνθρωποι δεν θα χρειάζεται πλέον να κάνουν τις δουλειές που τα ρομπότ ή οι

μηχανές μπορούν να κάνουν ασφαλέστερα, γρηγορότερα, ακριβέστερα και φθηνότερα.

Συμπερασματικά, η επίδραση της τεχνολογίας στις θέσεις εργασίας διαμορφώνεται ως εξής: σε

ορισμένους τομείς τα ρομπότ αντικαθιστούν τους εργαζομένους· σε άλλους τομείς, τα ρομπότ

ενισχύουν την παραγωγικότητα των εργαζομένων και σε άλλους η τεχνολογία δημιουργεί

θέσεις εργασίας καθώς διαμορφώνει τη ζήτηση για νέα προϊόντα και υπηρεσίες. Οι

σημαντικότερες επενδύσεις που οι άνθρωποι, οι εταιρείες και οι κυβερνήσεις μπορούν να

κάνουν στη μεταβαλλόμενη φύση της εργασίας είναι η ενίσχυση του ανθρώπινου κεφαλαίου.

Οπωσδήποτε, ένα βασικό επίπεδο γνώσεων, όπως ο εγγραμματισμός και ο αριθμητισμός,

είναι απαραίτητο για την οικονομική επιβίωση. Ο αυξανόμενος όμως ρόλος της τεχνολογίας

στη ζωή και στις επιχειρήσεις σημαίνει ότι όλοι οι τύποι των θέσεων εργασίας

(συμπεριλαμβανομένων και εκείνων με χαμηλά προσόντα) απαιτούν πιο προηγμένες

γνωστικές δεξιότητες.
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Ο ρόλος του ανθρώπινου κεφαλαίου ενισχύεται λόγω της αυξημένης ζήτησης για κοινωνικο-

συναισθηματικές δεξιότητες. Οι θέσεις εργασίας που βασίζονται στη διαπροσωπική

αλληλεπίδραση δεν θα αντικατασταθούν εύκολα από τις μηχανές. Ωστόσο, για να πετύχει

κάποιος σε αυτές τις θέσεις, οι κοινωνικο-συναισθηματικές δεξιότητες - που αποκτήθηκαν στα

πρώτα χρόνια της ζωής και διαμορφώνονται καθ’όλη τη διάρκειά της - πρέπει να είναι

ισχυρές. Το ανθρώπινο κεφάλαιο είναι σημαντικό, επειδή η προσαρμοστικότητα πριμοδοτείται

περισσότερο.

Η αυτοματοποίηση σηματοδοτεί τόσο την ελπίδα όσο και την πρόκληση. Η παγκόσμια

οικονομία χρειάζεται την ώθηση στην παραγωγικότητα και την ανάπτυξη που αυτή θα

επιφέρει, ιδιαίτερα σε μια εποχή που η γήρανση του πληθυσμού δρα ως τροχοπέδη για την

αύξηση του ΑΕΠ. Οι μηχανές μπορoύν να αναλάβουν τις εργασίες ρουτίνας, τις επικίνδυνες ή

βρώμικες δουλειές ενώ ο άνθρωπος θα χρησιμοποιήσει πληρέστερα τη φύση του ανθρώπινου

ταλέντου του. Για την άντληση των ωφελειών αυτών, οι κοινωνίες θα πρέπει να

προετοιμαστούν για σύνθετες μεταβάσεις του εργατικού δυναμικού προς τα εμπρός. Για τους

φορείς χάραξης πολιτικής, τους ηγέτες των επιχειρήσεων και τους εργαζόμενους σε όλον τον

κόσμο, άμεσος στόχος για τη διασφάλιση ισχυρής οικονομικής ανάπτυξης είναι η

προετοιμασία για ένα πιο αυτοματοποιημένο μέλλον δίνοντας έμφαση σε νέες δεξιότητες,

αναβαθμίζοντας την κατάρτιση ειδικότερα για αυτούς που μεσουρανούν στην καριέρα τους.

Η αυξημένη ζήτηση σε νέους ρόλους εργασίας θα αντισταθμίσει τη μείωση της ζήτησης για

άλλους. Παραμένει όμως μία δύσκολη μετάβαση για τα εκατομμύρια των εργαζομένων και

επιτακτική ανάγκη για προορατικές επενδύσεις στην επανεκπαίδευση και αναβάθμιση των

δεξιοτήτων του εργατικού δυναμικού καθώς και στην υιοθέτηση μιας ευέλικτης νοοτροπίας

δια βίου μάθησης εκ μέρους των εργαζομένων. Η Ιστορία υπενθυμίζει ότι οι επενδύσεις σε

δεξιότητες πρέπει να βρίσκονται στο επίκεντρο οποιασδήποτε μακροπρόθεσμης στρατηγικής

για την προσαρμογή στις διαρθρωτικές αλλαγές. Προϋπόθεση γι’αυτό αποτελεί η πρόσβαση

στην καλή πληροφόρηση για τις ανάγκες σε δεξιότητες - χωρίς την οποία οι αρμόδιοι χάραξης

πολιτικής ρισκάρουν να προχωρούν στα τυφλά.

Εν κατακλείδι, οι δεξιότητες αποτελούν βασική πρόκληση της εποχής μας.

Η Αθηνά Πριμικίρη είναι δασκάλα με 35 χρόνια υπηρεσίας, πτυχιούχος Δημόσιας Διοίκησης

(Πάντειο Πανεπιστήμιο) με μεταπτυχιακές σπουδές στις «Διεθνείς και Ευρωπαϊκές Σπουδές στην

Eκπαίδευση, Kατάρτιση και Έρευνα (Πανεπιστήμιο Πειραιά), Teacher4 Europe Ambassador

και Country Lead της Ελλάδας στην παγκόσμια εκπαιδευτική δράση MissionX:Train Like an

Astronaut (NASA – ESA & UK SPACE) www.stem.org.uk/missionx
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Νοέμβριος 2019
12 Νοεμβρίου

4η Πανηγυρική Συνεστίαση

Πλήθος κόσμου , παρακολούθησε την πολύ

ενδιαφέρουσα ομιλία του κ. Βασίλη

Σταύρου Προέδρου και Διευθύνοντος

Συμβούλου της ΑΒ Βασιλόπουλος. Το θέμα

ομιλίας

“ Οι μελλοντικές τάσεις στο λιανεμπόριο 

”

Ο ομιλητής, μας ανάλυσε τις τεράστιες και

ταχύτατες αλλαγές που συμβαίνουν στον

χώρο του εμπορίου , καθώς και τις νέες

τάσεις.

Μετά το δείπνο ακολούθησε εισδοχή δύο

νέων μελών, καταξιωμένων στον χώρο

τους!

Της κ. Ροδάνθη Τζωρτζάκη δικηγόρου, και

του κ. Θεόδωρου Λιώση στελέχους της

ΔΕΗ.
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5 Νοεμβρίου

O Όμιλός μας, φιλοξένησε τον πΔ και

συντονιστή της Επιτροπής Ροταριανού

Ιδρύματος, Κοσμά Χουτουριάδη. Κατά την

διάρκεια της ομιλίας του, μας ενθάρρυνε να

συνεισφέρουμε στο Ροταριανό Ίδρυμα και να

συμμετέχουμε ενεργά στις δραστηριότητες

του, εξηγώντας μας όλα τα οφέλη που

προκύπτουν από αυτήν την συνεισφορά ! Στο

τέλος της συνεστίασης μας υποδεχθήκαμε κι

ένα νέο μέλος , μια νεαρή επιστήμονα

περιβαντολόγο, την Ελένη Μηνακάκη!
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23 Νοεμβρίου

3η φιλική βραδιά συναδέλφωσης!!!

Ο Κώστας και η Πόπη Βουδαλίκα μας φιλοξενούν στο σπίτι τους έχοντας διοργανώσει μια

καταπληκτική βραδιά! Οι παρευρισκόμενοι είχαν την τύχη να απολαύσουν από το επίτιμο μέλος

μας Βησαρίωννα Παντελίδη, μια ανάλυση των βασικών διαφορών της φιλοσοφίας, ανάμεσα στον

Επίκουρο και τον Αριστοτέλη!

Επικούρεια φιλοσοφία, γέννημα του Επίκουρου (341 π.Χ. – 270 π.Χ.) και της σχολής του

«Κήπος του Επίκουρου». Ο Επίκουρος θεωρούσε ως υπέρτατο αγαθό την ευχαρίστηση στη

ζωή (ηδονή), για την οποία ο άνθρωπος πρέπει να επιστρατεύει όλες του τις προσπάθειες. Ως

«ηδονή» εννοούσε τις ψυχικές απολαύσεις αλλά και την καλλιέργεια του πνεύματος και την

άσκηση της Αρετής, χωρίς έπαρση και αυτοπροβολή. Διευκρίνισε πως «Όταν λέμε ότι σκοπός

είναι η ηδονή, δεν εννοούμε τις ηδονές του ασώτου, αλλά εννοούμε να μην πονάει το σώμα και

να μην ταράσσεται η ψυχή.»

Αριστοτέλης (Αρχαία Στάγειρα, 384 π.Χ. - Αρχαία Χαλκίδα, 322 π.Χ.)

Η αριστοτελική ηθική στην αναζήτηση της αιώνιας αλήθειας στο μέτρο που αυτές είναι

αποτέλεσμα ελεύθερης επιλογής (προαίρεση) στα πλαίσια των ανθρώπινων πράξεων και είναι

πιθανόν να εκτελεστούν ή να μη εκτελεστούν συγκαταλέγονται η ηθική, η αρετή, η δικαιοσύνη

και το ύψιστο ιδεώδες. Η αρχή της μεσότητας, κατά τον Αριστοτέλη, βρίσκεται ανάμεσα σε δύο

ακρότητες, από τις οποίες η μια είναι η έλλειψις και η άλλη η υπερβολή. Η ανδρεία, για

παράδειγμα, είναι το σωστό μέτρο ανάμεσα στη δειλία και στο θράσος, η γενναιοδωρία ανάμεσα

στην τσιγκουνιά και τη σπατάλη. Η αρετή ως προς την ουσία και τον ορισμό είναι μεσότητα,

αλλά ως προς το άριστο και την τελειότητα είναι ακρότητα και η ηδονή είναι επακόλουθο της

ευδαιμονίας και όχι το αντίστροφο. Η ταύτιση της ευδαιμονίας με το ύψιστο αγαθό είναι

αναγκαία και από λογική άποψη, γιατί χωρίς την ευδαιμονία η ανθρώπινη δραστηριότητα θα

ήταν μάταιη.
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Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 2019
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ του Ομίλου μας

Μια εξαιρετική γενική συνέλευση! Εκλέχθηκε το καινούριο ΔΣ για το έτος 2020-2021.

Καλή δύναμη και κάθε επιτυχία στο έργο!!!
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Δεκέμβριος 

Η Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου ήταν μια ιδιαίτερη

ημέρα για τον Όμιλο μας. Εγκαινιάσαμε τον

εξοπλισμό στην συνεδριακή αίθουσα του Μουσείου

Μαραθωνίου Δρόμου, μια δωρεά που πρόσφερε ο

Όμιλος μας σε συνεργασία με την 2470 Περιφέρεια

του Διεθνούς Ρόταρυ. Μας τίμησαν με την παρουσία

του ο Διοικητής Θεόδωρος Πανάγος, η προδιοικητής

Μάρη Δεληβοριά, ο Δήμαρχος Μαραθώνα κ.

Στέργιος Τσίρκας, οι αντιδήμαρχοι του Δήμου

Μαραθώνα, ο πρόεδρος της ΚΕΔΜΑ Μανώλης

Γεωργάτος, οι Πρόεδροι της κοινότητας Μαραθώνα

και Νέας Μάκρης. Μετά τους χαιρετισμούς του

Διοικητή μας και τις ευχαριστίες του Δημάρχου,

ακολούθησε η ομιλία της Μάρης που ήταν

αφιερωμένη στα νέα παιδιά και στις αξίες τους. Στην

συνέχεια ακολούθησε βράβευση των πρώτων

Αριστούχων μαθητών και μαθητριών των τριών

Γυμνασίων του Δήμου Μαραθώνα! Στο τέλος της

εκδήλωσης ο Διοικητής επέδωσε σήμα σε μια νέα

Ροταριανή επιστήμονα περιβαντολόγο! Μια βραδιά

αφιερωμένη στην Αριστεία!!!

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



Μερικά στιγμιότυπα από την μοναδική βραδιά της 13ης Δεκεμβρίου!!!

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



14 Δεκεμβρίου 4η βραδιά συναδέλφωσης

Ο ΄Ομιλος μας συνεχίζοντας τις βραδιές συναδέλφωσης, φιλοξενήθηκε με αγάπη από το 

ζεύγος Χρήστου και Αναστασίας Στέφου στο καταπληκτικό τους χώρο στο Σύνταγμα.

Μαζί μας και ο φιλόσοφος Πολυνίκης Τριγάζης, όπου μας ανέλυσε τις βασικές αρχές από το 

φιλοσοφικό έργο Πολιτεία του Πλάτωνα !

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



21 Δεκεμβρίου , 28 Δεκεμβρίου
Οι Ροταριανοί Όμιλοι Μαραθώνας Νέα Μάκρη και Παλλήνη Γέρακας 

λένε τα κάλαντα και μοιράζουν χαρά και δώρα σε άτομα της 3ης ηλικίας 

στα ιδρύματα ΕΥ ΖΗΝ και ΒΗθΑΝΙΑ στην Νέα Μάκρη!!!

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



Ιανουάριος

Ο Ροταριανός Όμιλος ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ - ΝΕΑ ΜΑΚΡΗ συνεχίζοντας την επί σειρά ετών 

προσφορά του στο Ίδρυμα για το παιδί ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ στη Νέα Μάκρη, 

διέθεσε μονά κρεβάτια και στρώματα καθώς και ψυγεία, όλα ξενοδοχειακού τύπου, 

καλύπτοντας έτσι μέρος των αναγκών του Ιδρύματος! Στην συνέχεια κάλυψαμε τις αντίστοιχες 

ανάγκες στο ΛΥΡΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑ !!!

Τα έπιπλα ήταν δωρεά από το ξενοδοχείο Golden Coast μέλους του Ομίλου Xenotel, προς τον 
Ροταριανό Όμιλο μας!!!

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



4 Φεβρουαρίου 2020
Σε πολύ ζεστή ατμόσφαιρα ο Όμιλος μας έκοψε την πρωτοχρονιάτικη βασιλόπιτα του. Στην 
διάρκεια της βραδιάς ο Όμιλος μας έκανε δωρεά ένα mini pc για τον διαδραστικό πίνακα του 
Κοινωνικού Φροντιστηριου Νέας Μάκρης. Την χορηγία την παρέλαβε ο συντονιστής του 
Κοινωνικού Φροντιστηριου κ. Πασχάλης Πούλος!

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



Φεβρουάριος
Στην μεγαλύτερη ανθρωπιστική μη κυβερνητική πρωτοβουλία των τελευταίων ετών

προχωρεί η 2470 Περιφέρεια του Διεθνούς Ρόταρυ. Πρόκειται για τον εμβολιασμό 1500

προσφυγόπουλων ηλικίας 1-5 ετών με το 5πλούν εμβόλιο (που περιλαμβάνει και το

εμβόλιο κατά της πολιομυελίτιδας).

Η πρωτοβουλία αναπτύσσεται μέσω του Προγράμματος Bomar της Ροταριανής

Περιφέρειας που εκτός από τον ανθρωπιστικό της σκοπό θα συμβάλλει αποφασιστικά και

στην προστασία της δημόσιας υγείας των τοπικών κοινωνιών, δεδομένου ότι μεγάλος

αριθμός μικρών παιδιών, συνοδευόμενων και ασυνόδευτων, δεν είναι εμβολιασμένα και

προέρχονται από χώρες υψηλού υγειονομικού κινδύνου.

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη

http://www.rotarydistrict2470.org/#gallery


11 Φεβρουαρίου
Μια εξαιρετική μουσική εκδήλωση από την Ροταριανή Συνάδελφο μας Έφη Βουρλιώτου στον 

χώρο του Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών στην Αίθουσα Κωστής Παλάμάς! 

Εμπνευσμένοι συνθέτες (ανάμεσα τους και ο Μάνος Χατζηδάκης), συναντώνται όλοι μαζί ένα 

βράδυ για να υμνήσουν τον έρωτα, μέσα από μεγάλες δημιουργίες τους!

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη

23 Φεβρουαρίου
Ροταριανοί από τους Ομίλους της 

Αττικής τιμήσαμε την 115η επέτειο 

ίδρυσης του ΔΡ. Δενδροφυτεύσαμε 

στον Προφ. Ηλία Μαγούλας.



Οι συνεστιάσεις μας κάθε Τρίτη πάντα έχουν μεγάλο δημιουργικό ενδιαφέρον. Μετά τα 

θέματα του ροταριανού πρωτοκόλλου, ομιλητές από τον όμιλο μας αναπτύσουν ενδιαφέροντα 

θέματα συζήτησης.

8 Φεβρουαρίου

Ο Ροταριανός Γιάννης Κοροντζής μέλος του Ομίλου μας, κάνει μία μοναδική παρουσία . “Το

Ρόταρυ από το 1969 ως σήμερα” . Ο ίδιος είναι μέλος του Ρόταρυ από το 1970!!!

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



Τετραπλός Ροταριανός Έλεγχος

Η ηθική υπόσταση κάθε μέλους είναι σημαντική για το Ρόταρυ.

Ένα απλό αλλά ξεκάθαρο αποτελεσματικό εργαλείο για την εφαρμογή

των αρχών του Ρόταρυ στην καθημερινή μας ζωή είναι ο Τετραπλούς

Ροταριανός Έλεγχος:

Για όσα σκεπτόμαστε, λέμε ή πράττουμε:

1. Είναι η ΑΛΗΘΕΙΑ;

2. Είναι ΔΙΚΑΙΟ για όλους όσους αφορά;

3. Προάγει την ΚΑΛΗ ΔΙΑΘΕΣΗ και τη ΦΙΛΙΑ;

4. Είναι ΩΦΕΛΙΜΟ σε όλους τους  

ενδιαφερόμενους;

Ροταριανή Προσευχή:

Κύριε, ευλόγησον την συνεστίασην ταύτην,

Καταξίωσον ημάς των δωρεών της αγάπης Σου 

και  Καθοδήγησον ημάς εις επιτέλεσιν των

Εντολών Σου προς τον πλησίον.

Στοιχεία Επικοινωνίας

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη

ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δημήτρης Βασιλείου 6974496919

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Κυριάκος Σπανόπουλος 6934314618

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Μυρτώ Γιακουμάκη 6939209332

ΤΑΜΙΑΣ Γιώργος Κορδάτος 6936170537

ΚΟΣΜΗΤΩΡ Κατερίνα Φουρτουνέλη 6976860693

ΠΡΟΕΔΡΟΣ 2019-20 Πέτρος Παπαδόπουλος 6932266003

,

Facebook: Rotary Marathon- Nea Makri



Αγαπητέ Ροταριανέ,

Η παρουσία των μελών του  

Ομίλου στις συνεστιάσεις είναι  

απαραίτητη.

Κάθε Ροταριανός οφείλει να

είναι ταμιακάενήμερος.  

Ας το φροντίσουμε όλοι.

Μίλησε στους φίλους σου

για το Ρόταρυ. Τα νέα μέλη  
φέρνουν ανανέωση στον Όμιλο.

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη



Ετήσιο Ροταριανό Ημερολόγιο

Ο Νοέμβριος είναι αφιερωμένος στο Ροταριανό ΄Ιδρυμα

Ο Δεκέμβριος είναι αφιερωμένος στην Πρόληψη και

Θεραπεία Ασθενειών

Ο Ιανουάριος είναι αφιερωμένος στην Επαγγελματική Δράση

Ο Φεβρουάριος είναι αφιερωμένος στην Ειρήνη και Επίλυση

Συγκρούσεων

Ροταριανός Όμιλος Μαραθών Νέα Μάκρη
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